
Az x2 + y2 = 1 egyenlet az origó középpontú, egységnyi sugarú kör egyenlete; ezért található olyan ϕ ∈ [0, 2π)
szám, amelyre

x = cosϕ és y = sinϕ.

Ezeket a második egyenletbe helyettesítve:

4 cos3 ϕ− 3 cosϕ =

√

sinϕ+ 1

2
.

Az egyenlet bal oldalán éppen cos 3ϕ áll; így az egyenlet a következ®képpen alakul:

cos 3ϕ =

√

sinϕ+ 1

2
.

Kikötve, hogy cos 3ϕ ≥ 0, emeljünk négyzetre és rendezzük át az egyenletet:

2 cos2 3ϕ− 1 = sinϕ,

cos 6ϕ = cos
(π

2
− ϕ

)

.

Ez úgy lehetséges, ha 6ϕ = (π/2− ϕ) + 2kπ, vagy 6ϕ = −(π/2− ϕ) + 2kπ, azaz

ϕ =
π

14
+

2kπ

7
vagy ϕ = −

π

10
+

2kπ

5
.

Ebb®l � �gyelembe véve, hogy 0 ≤ ϕ < 2π és cos 3ϕ ≥ 0 � a következ® értékeket kapjuk:

ϕ1 =
π

14
; ϕ2 =

9π

14
; ϕ3 =

17π

14
, illetve

ϕ4 =
7π

10
; ϕ5 =

3π

2
; ϕ6 =

19π

10
.

Az ezekhez tartozó megoldások:

x1 = cos
π

14
, y1 = sin

π

14
; x4 = cos

7π

10
, y4 = sin

7π

10
;

x2 = cos
9π

14
, y2 = sin

9π

14
; x5 = 0, y5 = −1;

x3 = cos
17π

14
, y3 = sin

17π

14
; x6 = cos

19π

10
, y6 = sin

19π

10
.
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